Pédi: Revista de proyectos y textos académicos en Didéctica de las Ciencias y la Ingenieria. Afio 1. Nom. 001, abril de 2017, ISSN en tramite.

B(x) 5\1-5 20 410 4 70 100 13 16 19] 2! 25
1(x)3/j\3/\533§3§33533§

w

Tabla 1. Tabla de valores de B(x) yﬂx). |

Tomando 2 puntos para calcular la expresién algebraica
de la funcién B(x] se encuentra que la funcién representa a
la recta B(x)= 3x-5. El proceso que se realizé para obtener
la primera acumulacién, se puede representar graficamente
como sigue:

Figura 2. Tratamiento de la Primer Acumulacion Figura 3. Comportamiento de la funcién lincal B{x).

2° acumulacién.

Tomando los valores obtenidos de B(x], construyamos la
segunda acumulacién, que llamaremos C(x). Para esto, se
necesita dar un valor inicial C(0)=-3. Se procede a elaborar
la tabla 2 del modo siguiente.
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abla 2. Tabla de valores de C(x) y B(x).

Con la condicién inicial y la suma de la funcién de la B(x), se
ha construido una funcién de segundo grado, de la forma
C(x) = a,x” +ax +a,.Tomando tres puntos para calcular la

expresién algebraica y resolviendo el sistema de ecuaciones

resultante  se  obtiene que los  pardmetros  son
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a, == @ = a,=-3, por lo expresién algebrica de la
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funcién es C(x) = S x" + - x=3. El proceso para obtener la

segunda acumulacién, se puede observar en la gréfica
siguiente:

Figura 4. Esta grafica mucstra solo parte de la funcién C(x), Figura 5. Grifica para otros valores de

X.




